
自由記述（全件）
〇　いつもお世話になりありがとうございます。
〇　いつもありがとうございます。安心して預けられます。
〇　配布物が配られる前にテトルでもお知らせしてくださっているので、事前に情報を知ることができ助かっています。ありがとうございます。
〇　１クラスになることに不安がありましたが、先生のおかげで楽しく毎日通っています。いつもありがとうございます。
〇　お忙しい中、いつも音読カードや自学にコメントを書いてくださりありがとうございます。学校での様子を知れたり、子供の学習意欲に繋がっています。大変、感謝です。
〇　ありがとうございます。安心して勉強に励めています.
〇　ありがとうございます。楽しく学校に行けています。
〇　毎日ありがとうございます。2学期もよろしくお願いします。
〇　毎日たのしく通うことができて安心しています！！

●　朝の登校時、今も集合場所まで見送っていますが。旗持ちの方、保護者など、よく見かける方のことは児童も分かっていると思うのですが…どの登校班もあまり挨拶をしている様子がなく、少し残念に思います。いつも見
守ってくれている地域の方への挨拶、もう少しできたらいいのになと思います。

Ｒ７年度　三島小学校保護者アンケート集計結果（１学期）
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１.お子さんは、学校が楽しいと感じている。

２．お子さんは「ふるさと 三島」が好きである。

３．お子さんは、学力が付いてきている。

４．お子さんは、家庭学習を決められた時間以上できている。

5.お子さんは、進んで読書をしている。

６．お子さんは、元気に外で遊んでいる。

７．お子さんは、友達を呼ぶときに、「さん、くん」などをつけている。

8.お子さんは、命がかけがえのない大切なものだと分かっている。

９．お子さんは、進んで手伝いができている。

10.お子さんは、家族や友達、地域の人に、自分から相手の目を見て挨…

11.お子さんは、呼ばれたときなどに「はいっ」の返事ができている。

12.お子さんは、「ピタッ」とはきものを揃えている。

13.お子さんは、「早寝早起き朝ごはん」ができている。

14.道徳の授業について、家族で話し合っている。

15.保護者として、特別支援教育について正しく理解している。

16.保護者として、PTA活動や地域の行事に積極的に参加している。

17.先生は、お子さんに分かりやすい授業になるように工夫している。

18.先生は、PTA活動や地域行事に参加し、地域とのつながりを大切に…

19.学校は、いじめをできるだけ早く見つけ、解決している。

20.学校は、児童の安全確保のために適切な配慮を行っている。

21.学校は、便りやホームページなどで積極的に情報を発信している。

肯定率

3.56

3.36

3.25

2.52

2.18

3.23

3.32

3.68

2.79

2.89

3.01

2.66

3.32

2.67

3.09

3.11

3.56

3.63

3.27

3.64

3.80

１.お子さんは、学校が楽しいと感じている。

２．お子さんは「ふるさと 三島」が好きである。

３．お子さんは、学力が付いてきている。

４．お子さんは、家庭学習を決められた時間以上できている。

5.お子さんは、進んで読書をしている。

６．お子さんは、元気に外で遊んでいる。

７．お子さんは、友達を呼ぶときに、「さん、くん」などをつけている。

8.お子さんは、命がかけがえのない大切なものだと分かっている。

９．お子さんは、進んで手伝いができている。

10.お子さんは、家族や友達、地域の人に、自分から相手の目を見て挨…

11.お子さんは、呼ばれたときなどに「はいっ」の返事ができている。

12.お子さんは、「ピタッ」とはきものを揃えている。

13.お子さんは、「早寝早起き朝ごはん」ができている。

14.道徳の授業について、家族で話し合っている。

15.保護者として、特別支援教育について正しく理解している。

16.保護者として、PTA活動や地域の行事に積極的に参加している。

17.先生は、お子さんに分かりやすい授業になるように工夫している。

18.先生は、PTA活動や地域行事に参加し、地域とのつながりを大切に…

19.学校は、いじめをできるだけ早く見つけ、解決している。

20.学校は、児童の安全確保のために適切な配慮を行っている。

21.学校は、便りやホームページなどで積極的に情報を発信している。
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